YTBEpxaar
Ovpekrtop O.A. XaHTypraHoBa

PacyeT nnatbl 3a OKasaHue yc/yru no noAroToBke K LWKo/e no nporpamme “MpeemMcTBeHHOCTb" Ha 2019-2020 rog,

KanbKynsuus cToMMOCTM yciyru Ha 1 4yenoBeka B Mecsll

CymMMa B

Ne n/n  HaumeHoBaHMWe cTaTby 3aTpart mecs, (py6)

1 3aTpatbl Ha onnaty Tpyfa nepcoHana BCero : 278,20
BTOM yucne

3amecTutenb AMpeKTopa no yyebHo-BocnuTaTenLHON paboTte 13,33

Yuntens 225,37

Meparor - ncuxonor 32,61

Y60pLUK nomeLleHui 6,89

2 Bo3melLeHne KOMMYHa/bHbIX PacXo/0B: 12,76
BTOM yucne

AneKTpoaHeprus 4,54

TennocHabxeHue 8,22

3 MartepuanbHble pacxogbl 105,75

4 AmopTn3ayumsa obopygoBaHus 13,26

WToro ctommocTb ycnyrm Ha 1 yenoseka: 410

Pacuet npoun3ssen
FNaBHbIi Byxrantep AmuTpuenko H0.A.



1. Pacuert 3atpar Ha onnarty Tpy4a
1.1 Pacuert 3aTpar Ha onnary Tpyaa 3amectutens no YBP

Oknag 3amectutens no YBP cornacHo wtatHoOro pacnucaHus (py6)
HOpMa 4YacoB Mpu NATUAHEBKe 1 36 YacoBOl Hegene
CTOMMOCTb Yaca=26356,60/148(py6)

KOon-BO YacoB B MecsL, Ha 1 knacc (MoAroToska v CONPOBOXAEHNE NPOrpaMMbl)
®OT 3amecTutens no YBP B mecsy(py6)

®O0T 3amectutens no YBP BmecTe ¢ palioHHbIM KO3 guuneHtom=178,09*1,15 (py6)
Hauncnenus Ha 0T =204,80*30,2% (py6)

3atpaTbl Ha onnaty TpyAa 3amectutens no YBP B mecsiy=204,80+61,85 (py6)

3atpatbl Ha onnaTty TpyAa 3amectuTens no YBP B Mecsl, Ha 04HOr0 yyeHuka =266,65/20

(py6)
1.2 Pacuert 3arpar Ha onnaty Tpyfa yuntens B Mecsy,

JomKHOCTHOW oknag cornacHo Tapugmkauumn Conogkas E.A. (py6)
JLOMKHOCTHOW OKnag, cornacHo Tapugukaymm MesuHa H.B. (py6)
CpepHuii oknag yuutens = (18062,40+18062,40)/2 (py6)
ctonmocTb 3 yacoB = 18062,40/18 (HopMa 4acoB Ha cTaBKy) (pyb)
CpesHsAs HanoMHAEMOCTb Knacca (Yen.)

®OT yuntens Ha ogHoro yenoseka B mecal, =3010,40/20 (py6)

®OT yunTens 3a Mecsil, BMECTe C paiioHHbIM KoadmumeHTom= 150,52*1,15 (py6)
HauncneHus Ha ®0T=173,10*30,2% (py6)

3atparthbl Ha onnary Tpyga yuutens B mecauy, =173,10+52,28(py6)
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1.3 Pacuet ®OT neparora-ncmxonora

3a Becb Nepuopj okasaHus ycnyru nefaror-ncmMxosior NPOBOANUT AUArHOCTUKY pebeHKa npy nocTynneHun (Bxoaaias
ANarHoctmka” no OKOH4YaHWUM 3aHATUIA (MTOroBast 4MarHOCTMKa), MyTem TECTUPOBAHMA U 06pPaboTKM pe3ynbTaTos.

Oknag ncuxonora cornacHo LWTaTHOro pacnucaHus (py6) 11280,00

HOpMa 4acoB Npv NATUAHEBKEe U 36 4acoBOW Hepene 148,00
cToMMOcCTb Yaca=11280/148(py6) 76,22
KO0/1-BO Yacos 2,00
®OT neparora -ncuxonora 3a Becb nepnoa=76,22*2(py6) 152,43
CpepHeMecauHbii @OT negarora-ncmxonora=152,43/7, rae7 Kon-Bo MecsALEB OKasaHus
ycnyrn(py6) 21,78
CpegHemecsauHbln ®OT nefgarora-ncmMxonora BMecTe ¢ paioHHbIM
KoatpdmymeHTom=21,78*1,15 (py6) 25,04
Hauncnenus Ha ®OT negarora-ncuxonora=25,04*30,2% (py6) 7,56
3atpaTtbl Ha onnaty Tpyda negarora-ncuxonora B Mecau=25,04+7,56 (py6) 32,61

1.4 Pacyet ®OT ybopLyuka cny>kebHbix NOMELLEeHWi

Oknag ybopuimka cny>xebHbIX NOMeLLEeHWI COrMacHo LWTaTHOMY pacnucaHuto (py6) 11280,00

HOpMa 4acoB Mpu LWeCcTUAHEBHOW pabouein Hegdene 168,00

cToumocTb Yaca=11280/168 (pyb) 67,14

HOpMa BPEMEHM Ha Ha y6opkKy 1 M2 (MuH) 0,57

nnowaab KabuHeta cornacHo AokymeHTauumn (M2) 36,00

CTOMMOCTb Pa30Boi y6opkun knacca= 67,14/60*0,57*36 (py6) 23,00

cpefHeMECAYHOE KON-BO yBOPOK cornacHo pacuety 1.4.1 4,00

®OT ybopLymnka nomelleHuii B mecay=23,00*4 (py6) 92,01
CpegHemecsiuHbli ®O! y6owmka noMeLLeHn BMecTe ¢ palioHHbIM

KoappuumneHTomM=92,01*1,15 (py6) 105,81

Hauucnenus Ha ®OT =105,81*30,2% (py6) 31,96

3atpatbl Ha onnaty Tpyga ybopumka nomelyeHumin B Mmecay=105,81+31,96 (py6) 137,77

CpefHss HanosiHAeMOCTb Knacca (4en) 20,00

3artpatbl Ha onnaty Tpyda ybopuirka NnoMeLLeHWn B MecsL, Ha ogHoro ven. =137,77/20
(py0) 6,89



1.4.1 PacuyeT cpeIHEMECSAYHOr0 KOMMYecTBa yOOPOK COrNacHO pacnucaHnio 3aHSATUIA

OKTA6Pb

HOs6pb

Aekabpb

AHBapb

theBpasnb

mapT

anpenb

MTtoro 3a Becb nepuof
CpenHemecayHoe Kon-o (27/7)

2. PacueT koMneHcaLmm 3a KOMMYHa/bHble pacxoabl
2.1 PacyeT KOMneHcaLmMmn 3a TenoCHabXeHne

HaumMcneHo 3a TennocHabeHue 3a okTabpb 2018roga (py6)
HauuncneHo 3a TennocHabXxeHue 3a HOA6pb 2018 roga (py6)
HauyMcneHo 3a TennocHabXxeHne 3a gekabps 2018roga (py6)
(py6)
HauncneHo 3a TennocHabxeHue 3a espanb 2019 roga (pyo)
HauucneHo 3a TennocHabxeHue 3a mapt 2019 roga (py6)

HauMcneHo 3a TennocHabxeHue 3a AHBapb 2019roaa

HauMcneHo 3a TennocHabxeHune 3a anpens 2019 roga (py6)

Wtoro HauncneHo 3a TennocHabxeHune 3a nepnof(pyb):

CpeAMEeCAYHbI NokasaTeNb No TennocHabxeHno =338464,34/7 (pyo)
CPefHAsA HaMoSIHAEMOCTb LWKO/bI(Yen):

pacxoj, Ha TennocHabxeHne Ha 1yveHuka B mecs, (py6)=48352,05/420 (py6)
Hopma vacoB npwu wecTuaHeBHol pab. Hegdene

pacxoj, Ha TennocHabXxeHne B Yyac Ha 1yvyeHuka=115,12/168 (pyo)

KO/1-BO 4acoB B MecsL, corfacHo pacuety 2.1.1

pacxofpl Ha TennocHabxeHune B Mecal Ha 1 yyeHnka=0,685*12 (py6)
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2.1.1 PacyeT cpeHEMECAYHOIO KOJ/IMYECTBA YACOB COIMACHO pacnucaHuto 3aHATUI

OKTA6pb

HOs6pb

nekabpb

AHBapb

theBpanb

mapT

anpersb

MToro yacos 3a Becb nepuog,
CpepHeMecayHoe Kon-Bo 4acoB(81/7)

2.2 PacyeT KOMNeHcaUMN 3a 3NEeKTPOIHEPTUIO

HauuncneHo 3a 3n1eKTpoaHepruto 3a oktabpb 2018roaa (py6)
HaumcneHo 3a 3/1eKTpo3Hepruto 3a Hosibpb 2018 roga (pyb)
HaumcneHo 3a anekTposHepruo 3a gekabps 2018roga (py6)
HaumcneHo 3a 3n1ekTpoaHepruto 3a sHeapb 2019roga (py6)
HauucneHo 3a anekTpoaHepruto 3a espanb 2019 roga (py6)
HauncneHo 3a anekTpoaHepruto 3a mapt 2019 roga (py6)
HaumcneHo 3a anekTpoaHepruto 3a anpens 2019 roga (py6)

Toro HauMcneHo 3a anekTpocHabxeHne 3a nepuog (py6):

CpeAHeMECSYHbIA MokasaTenb 3a nepuog =186718,39/7 (py6):
CPeAHAA HanoHAeMOCTb LUKObI(4en):

pacxof, Ha 3/1eKTpo3Hepruo Ha 1yyeHnka B Mecal =26674,06/420(py6):
KO/-BO 4acoB Mpw LIECTUAHEBHON pab. Hegene

pacxog, Ha 3M1eKTPo3Hepruio B Yac Ha 1yyeHnka=63,51/168 (py6)

KOJ1-BO 4aCcOB B MecAL, cornacHo pacyety 2.1.1

pacxof Ha 3NMeKTPO3Heprui B mMecal, Ha 1 yyeHnka=0,378*12 (py6)
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3. Pacuet matepuasbHbIX 3aTpar

Ne n/n HanmeHoBaHue

1 daiinsl

2 MNanka-ckopocLumearte b

3 Men

4 KapTtpuax

5 bymara "CHerypouka" (500n)

6 Pydyku WwapukoBble (CUHAS, KpacHas, 3eneHas)
7 BatmaH

8 KapaHpaul

9 LiBeTHasa 6ymara (50wT)

10 KomMnnekT HarnsgHbIx nocobuid

4. AMOpPTM3aLMs UMYLLECTBA UCMOMb3YeMOro Npy OKasaHUW yCnyru

Ne n/n HanmeHoBaHue

1 2
1,00 Cton yyeHuyeckuii (KOMANEKT Ha Knacc 10 )
2,00 CTyn yuyeHuueckuii (komniekT Ha knacc 20 wwr)
3,00 MpoekTop
4,00 Moy
5,00 KomnbloTep

KO0J1-BO Ha

Knacc B 20
ef. 13Mm. yenosek
T 200
wT 60
yn. 10
LT 5
yn. 5
wr 25
wr 10
wr 20
yn. 8
KoM, 2

LeHa, pyo.
4
22
85
320
300
25
135
20
320
1900

Cymma, py6.
800
1320
850
1600
1500
625
1350
400
2560
3800

Wtoro 3atpart Ha Becb nepuog (py6)
Wtoro 3atpar B Mecau, =189,5/7(py6)

MepBoHaya CpoOK Cymma
NbHas NonesHoro amopTm3aum
CTOMMOCTb  MCMOJIb30B U B MECAL,
(py6) aHusa (mec) pyo.

3,00 4 5
20000,00 36,00 555,56
20660,00 36,00 573,89
46000,00 120,00 383,33
47150,00 36,00 1309,72
32080,00 36,00 891,11

Cymma
amopTu3almm
Buyac Ha 1
yenoseka
=rp.5/168/20(
py6)
6
0,17
0,17
0,11
0,39
0,27

WNtoro cymma amopTtusauuu 3a mecsy(pyo6).

Cymma, Ha 1yen.
(py0)

40

66

42,5

80

75

31,25

67,5

20

128

190

740,25

105,75

CymmMa amopT.
Ha 1uyen.B
MecaL, ucxogs m3
Cp.mec. Kon-Ba
yac.
=rp.6*12(py6)
7
1,98
2,05
1,37
4,68
3,18
13,26



